



УКРАЇНА

ПРОЕКТ

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА

РІШЕННЯ №

(\_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2018 р.

Про затвердження районної Програми надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України на 2019-2020 р.р.

Відповідно до п. 16 ч. 1. ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України», Указу Президента України від 24 вересня 2015 року № 555/2015 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 вересня 2015 року «Про нову редакцію Воєнної доктрини України», враховуючи рекомендації постійних комісій з питань бюджету і комунальної власності від 17.02.2017р. та з питань законності, правопорядку та прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування від 13.02.2017р., районна рада :

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити районну Програму надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України 2019-2020 р.р. та основні заходи щодо її реалізації (додаються).

2. Управлінню фінансів райдержадміністрації передбачити кошти на фінансування заходів Програми у межах фінансових можливостей районного бюджету.

3. Районній державній адміністрації щороку до 20 лютого інформувати районну раду про хід виконання Програми.

4. Контроль за виконанням програми покласти на постійну комісію районної ради з питань законності, правопорядку та прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування та заступника голови районної ради Стаха В.М.

Голова районної ради

С.Г. Крутій

**Розробник проекту рішення:**

Райдержадміністрація

**Відповідальний виконавець:**

Головний спеціаліст з питань режимно-секретної, мобілізаційної та оборонної роботи апарату райдержадміністрації

В.М. Загоровський

42-47-01

**ПРОГРАМА**  
**надання шефської допомоги військовим частинам**  
**Збройних Сил України**  
**на 2019 -2020 роки**  
**(далі - Програма)**

Додаток  
до рішення \_\_\_\_\_ сесії  
районної ради 7 скликання  
від \_\_\_\_\_ 2018 р № \_\_\_\_\_

**ПРОГРАМА**  
**надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України**  
**на 2019 -2020 роки**  
**(далі - Програма)**

**1. Паспорт Програми**

**2.**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Житомирська райдержадміністрація
2.	Розробник Програми	Житомирська райдержадміністрація
3.	Співрозробники Програми	Військові частини Збройних Сил України
4.	Відповідальний виконавець Програми	Житомирська райдержадміністрація
5.	Учасники Програми	Військові частини А1262, А 1564, А 1586, А 3358, А 1435, А 2223, А 2900, управління фінансів Житомирської райдержадміністрації
6.	Термін реалізації Програми	2019 - 2020 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Районний бюджет
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	800,0 тисяч гривень
9.	Головний розпорядник коштів	Управління фінансів Житомирської райдержадміністрації

**2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

У зв'язку із збройною агресією Російської Федерації на частині території Донецької і Луганської областей України, тимчасова окупація Кримського півострова, створенням

незаконних збройних формувань проросійського спрямування, за підтримки військових підрозділів збройних сил Російської Федерації відбуваються бойові дії та загроза захоплення іншої території України.

Продовжує існувати потреба в матеріально-технічному забезпеченні військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань.

Відповідно до Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України» за допомогою до Житомирської районної державної адміністрації звертається командування військових частин, що дислокуються закріплені військові частини Збройних Сил України. Також, звертається командування військових частин Збройних Сил України котрі дислокуються у районі щодо надання фінансової на облаштування військових містечок, покращення побуту та інше.

Для надання всебічної допомоги та придбання необхідного майна для особового складу даних військових частин, підрозділи яких беруть участь у Операції Об'єднаних Сил щодо захисту суверенітету нашої держави та виконують безпосередньо бойові завдання в східних районах Донецької і Луганської областях, розроблена Програма надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України що розроблена відповідно до Закону України «Про оборону України», Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України».

У зв'язку з недостатнім наповненням та дефіцитом Державного бюджету України є потреба у здійсненні додаткового фінансування Програми з районного бюджету.

### **3. Визначення мети Програми**

Метою Програми є здійснення заходів щодо надання шефської допомоги та матеріально-технічного забезпечення потреб особового складу військових частин Збройних Сил України що дислокуються у районі, предметами спорядження, засобами захисту, зв'язку, пально-мастильними матеріалами, резервними джерелами електроживлення, будівельних матеріалів, електрообладнання та санітарно-технічним приладдям, інструментами, запасними частинами до автомобільної техніки, поліпшення асортименту продовольства та бутильованої води, закупівлі послуг для перевезення гуманітарної допомоги для особового складу військових частин, підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності України.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми**

Програма передбачає комплексне розв'язання проблем матеріально-технічного забезпечення особового складу вказаних військових частин Збройних Сил України.

Виконання Програми дасть можливість продовжити виконання Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України, державної прикордонної служби України» щодо здійснення матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2019 – 2020 років.

Фінансування районної Програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету.

Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для виконання районної Програми, становить 800,00 тис. грн.

### **Ресурсне забезпечення Програми**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього (тис. гривень)	2019 рік (тис. гривень)	2020 рік (тис. гривень)
1	2		
Обсяг ресурсів, усього:	800,00	400,0	400,00
у тому числі:			
районний бюджет	800,00	400,00	400,00
кошти інших джерел	-	-	-

### **5. Перелік завдань і заходів районної Програми та результативні показники**

У Програмі передбачається здійснити ряд завдань та заходів щодо надання шефської допомоги військовим частинам, а саме: А 1262, А 1435, А 1564, А 1586, А 3358, А 2223, А 2900 Збройних Сил України Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Придбання пластикових вікон в приміщення штабу

№ з/п	Назва структури	Заходи з матеріально-технічного забезпечення	2019 рік (тис. гривень)	2020 рік (тис. гривень)
1	2	3		
1.	Військова частина А 1262 Збройних Сил України	Накопичення речового спорядження та майна, засобів захисту та зв'язку придбання комп'ютерної оргтехніки (у тому числі програмного забезпечення), придбання лакофарбових та будівельних матеріалів, інженерних та електротехнічних засобів та майна електрообладнання, медикаментів, виготовлення інформаційних та агітаційних плакатів	50,0	50,0
2.	Військова частина А 1435 Збройних Сил України	Накопичення речового спорядження та майна, засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, у 2019 році закупівля послуг для переведення поточного ремонту будівель аеродрому, удосконалення навчально-матеріальної бази військової частини	100,0	100,0

3.	Військова частина А 1564 Збройних Сил України	Накопичення речового спорядження, засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, та оргтехніки	30,0	30,0
4.	Військова частина А 1586 Збройних Сил України	Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань	50,0	50,0
5.	Військова частина А 3358 Збройних Сил України	Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань, придбання пластикових вікон та дверей в приміщення для проживання військовослужбовців	100,0	100,0
6.	Військова частина А 2223 Збройних Сил України	Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Придбання пластикових вікон в приміщення штабу	20,0	20,0
7.	Військова частина А 2900 Збройних Сил України	Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Закупівля оргтехники	50,0	50,0
<b>Всього:</b>			<b>400,00</b>	<b>400,00</b>

Реалізація заходів районної Програми дасть змогу забезпечити особовий склад військових частин Збройних Сил України необхідними предметами майна і спорядження, засобами захисту, зв'язку, пально-мастильними матеріалами, резервними джерелами електроживлення, лакофарбовими та будівельними матеріалами, електрообладнанням, санітарно-технічним приладдям, інструментами, запасними частинами для автомобільної техніки, закупівлю послуг для перевезення гуманітарної допомоги для особового складу військових частин згідно із потребами.

Результативним показником ефективності районної Програми є надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України що дислокуються на території району у 2019-2020 роках на суму 400,0 тис. гривень що року.



### 6. Напрями діяльності та заходи Програми

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Військова частина А 1262</b>							
1.	<p>Накопичення речового спорядження та майна, засобів захисту та зв'язку придбання комп'ютерної оргтехніки (у тому числі програмного забезпечення), придбання лакофарбових та будівельних матеріалів, інженерних та електротехнічних засобів та майна електрообладнання, медикаментів, виготовлення інформаційних та агітаційних плакатів</p>	<p>Придбання речового спорядження та майна, засобів захисту та зв'язку придбання комп'ютерної оргтехніки (у тому числі програмного забезпечення), придбання лакофарбових та будівельних матеріалів, інженерних та електротехнічних засобів та майна електрообладнання, медикаментів, виготовлення інформаційних та агітаційних плакатів</p>	2019 рік	Військова частина А 1262	Кошти районного бюджету	50,0	<p>Придбання речового спорядження та майна, засобів захисту та зв'язку придбання комп'ютерної оргтехніки (у тому числі програмного забезпечення), придбання лакофарбових та будівельних матеріалів, інженерних та електротехнічних засобів та майна електрообладнання, медикаментів, виготовлення інформаційних та агітаційних плакатів</p>
	Всього:					100,0	

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)	Очікуваний результат
<b>Військова частина А 1564</b>							
2.	Накопичення речового спорядження, засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля оргтехніки	Придбання речового спорядження та майна, будівельних матеріалів, інженерних та електротехнічних засобів та майна електрообладнання, медикаментів, медичних інструментів та санітарного майна	2019 рік	Військова частина А 1564	Кошти районного бюджету	30,0	Придбання речового спорядження та майна, будівельних матеріалів, інженерних та електротехнічних засобів та майна електрообладнання, медикаментів, медичних інструментів та санітарного майна
			2020 рік			30.0	
	Всього:					60,0	

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)	Очікуваний результат
<b>Військова частина А 1435</b>							
3.	Накопичення речового спорядження, засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля оргтехніки	Придбання речового спорядження та майна, засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для переведення поточного ремонту будівель аеродрому, удосконалення навчально-матеріальної бази військової частини	2019 рік	Військова частина А 1435	Кошти районного бюджету	100,0	Придбання речового спорядження та майна, засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, у 2019 році закупівля послуг для переведення поточного ремонту будівель аеродрому, удосконалення навчально-матеріальної бази військової частини
2020 рік	100,0						
	Всього:					200,0	

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Військова частина А 1586</b>							
4.	Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань	Придбання речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань	2019 рік	Військова частина А 1586	Кошти районного бюджету	50,0	Придбання речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань
			2020 рік			50,0	
	Всього:					100,0	

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)	Очікуваний результат
<b>Військова частина А 3358</b>							
5.	Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань, придбання пластикових вікон та дверей в приміщення для проживання військовослужбовців	Придбання речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, ефект рообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань, придбання пластикових вікон та дверей в приміщення для проживання військовослужбовців	2019 рік	Військова частина А 3358	Кошти районного бюджету	100,0	Придбання речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань, придбання пластикових вікон та дверей в приміщення для проживання військовослужбовців
			2020 рік			100,0	
	Всього:					200,0	

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)	Очікуваний результат
<b>Військова частина А 2223</b>							
6.	Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Придбання пластикових вікон в приміщення штабу	Придбання речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Придбання пластикових вікон в приміщення штабу	2020 рік	Військова частина А 2223	Кошти районного бюджету	20,0	Придбання речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Придбання пластикових вікон в приміщення штабу
			2020 рік			20,0	
	Всього:					40,0	

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)	Очікуваний результат
<b>Військова частина А 2900</b>							
7.	Накопичення речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Закупівля оргтехніки	Придбання речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Закупівля оргтехніки	2019 рік	Військова частина А 2223	Кошти районного бюджету	50,0	Придбання речового спорядження засобів захисту та зв'язку, будівельних матеріалів, електрообладнання, санітарно-технічного приладдя, інструментів, пально-мастильних матеріалів, закупівля послуг для перевезення гуманітарної допомоги та особового складу до місць виконання бойових завдань. Закупівля оргтехніки
2020 рік	50,0						
	Всього:					100,0	
<b>Всього:</b>						<b>800.00</b>	

**7. Здійснення контролю за виконанням Програми надання шефської допомоги військовим частинам А 1262, А 1564, А 1435, А 1586, А 3358, А 2223, А 2900 на 2019 - 2020 рік.**

Загальний контроль за виконанням Програми надання шефської допомоги військових частин А 1264, А 1564, А 1586. А 3358 Збройних сил України, що дислокуються на території Житомирського району здійснює постійна комісія районної ради з питань законності, правопорядку та прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування.

Поточний контроль за використання коштів, спрямованих на реалізацію даної Програми , здійснює Житомирська районна державна адміністрація, яка щорічно, до 20 лютого, надає постійній комісії районної ради інформацію щодо використання коштів.

Головний спеціаліст з питань  
режимно-секретної, мобілізаційної  
та оборонної роботи апарату  
райдержадміністрації

Володимир Загоровський